

Отзыв научного руководителя

о Веревкине Александре Александровиче, представившем диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Веревкин Александр Александрович, 1992 года рождения, в 2014 году окончил с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности «лечебное дело». В 2015 году окончил клиническую интернатуру по специальности «патологическая анатомия». С 2015 по 2018 г. обучался в очной аспирантуре на кафедре патологической анатомии ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре А.А. Веревкин приобрёл навыки работы с научной литературой, овладел гистологическими и современными иммуногистохимическими методиками, углубленным статистическим анализом результатов исследования, компьютерными методами имидж-анализа, разработал и усовершенствовал алгоритмы компьютерной морфометрии. По результатам проведенного им в аспирантуре исследования опубликовано 9 научных работ, из которых 4 – статьи в журналах, входящих в перечень изданий, рекомендуемых ВАК РФ для опубликования материалов докторских и кандидатских диссертаций, подана заявка на регистрацию патента на изобретение. Материалы, полученные соискателем, были неоднократно представлены на всероссийских и международных конгрессах и конференциях.

В настоящее время А.А. Веревкин работает ассистентом кафедры патологической анатомии и по совместительству научным сотрудником лаборатории фундаментальных исследований в области регенеративной медицины ЦНИЛ ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России. Включен в коллектив исследователей для выполнения проекта по гранту РФФИ «Разработка и характеристика новых патоморфологических признаков отторжения трансплантированного сердца с применением компьютерной морфометрии для количественного анализа эндомиокардиальных биоптатов». В качестве преподавателя успешно и на высоком уровне проводит практические занятия со студентами лечебного, педиатрического, стоматологического и медико-профилактического факультетов, используя современные методы обучения.

За время учёбы и работы на кафедре Веревкин А.А. проявил себя как высокопрофессиональный специалист, перспективный исследователь,

способный к творческому мышлению, имеющий широкий научный кругозор, настойчивый в достижении научной цели, трудолюбивый, инициативный. Активно участвует в жизни коллектива, постоянно повышает свою квалификацию. Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и студентов.

Диссертационное исследование А.А. Веревкина «Патоморфологическая и иммунофенотипическая характеристика миокарда при отторжении сердечного трансплантата» представлено на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.02 - патологическая анатомия.

Научный руководитель –
заведующий кафедрой патологической анатомии
ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России
доктор биологических наук, профессор

А.А. Славинский

350063, г. Краснодар, ул. Митрофана Седина, 4;
+7 (861) 252-87-81 al-slavinsky@mail.ru

